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Порядок  
надання адресної грошової допомоги громадянам, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, обласним Фондом соціальної підтримки громадян, які 

потребують невідкладної допомоги 
 
 
 

1. Цей Порядок визначає механізм надання адресної грошової допомоги 
(далі – допомога) громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, 
обласним Фондом соціальної підтримки громадян, які потребують невідкладної 
допомоги (далі – Фонд). 

 
2. Надання допомоги здійснюється: 
за письмовими зверненнями громадян до Фонду, Запорізької обласної 

державної адміністрації;  
за письмовими зверненнями громадян до депутатів Запорізької обласної 

ради; 
за письмовими зверненнями громадян до громадських організацій, які 

об’єднують громадян, потребуючих соціальної підтримки. 
Обсяг видатків за напрямами її надання визначає правління Фонду за 

погодженням з головою постійної комісії Запорізької обласної ради з питань 
бюджету в межах асигнувань, передбачених в обласному бюджеті на надання 
адресної грошової допомоги, у тому числі екстреної за спрощеною 
процедурою, громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах.  

Розподіл коштів серед громадських організацій здійснюється правлінням 
Фонду з урахуванням кількості осіб, які потребують соціальної підтримки. 

 
3. З метою оперативного надання допомоги письмові звернення громадян 

і депутатів Запорізької обласної ради розглядаються головою правління Фонду 
або його заступником, які можуть одноособово приймати рішення щодо її 
надання та визначення розміру, з наступним затвердженням правлінням Фонду. 
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Рішення про надання допомоги громадянам, які звернулися до 
громадської організації, приймається керівним органом цієї організації. 

Щоквартальний звіт про надання допомоги розглядається та 
затверджується правлінням Фонду. Форма звіту затверджується правлінням 
Фонду. 

 
4. Допомога надається у разі тривалої хвороби, потреби у невідкладній 

медичній допомозі, стихійного лиха та інших складних життєвих обставин 
малозабезпеченим сім’ям із числа ветеранів війни, праці, інвалідів, 
багатодітних сімей, безробітних, осіб без визначеного місця проживання та 
звільнених з місць позбавлення волі, інших соціальних верств населення, якщо 
розмір пенсії та/або державної соціальної допомоги, а також заробітної плати за 
місяць, що передує місяцю звернення, не перевищує двох прожиткових 
мінімумів для відповідної категорії громадян. 

В окремих нагальних випадках допомога надається без урахування 
отриманого доходу за умови подання особою, яка її потребує, відповідних 
документів, що підтверджують факт перебування її у складних життєвих 
обставинах, наслідки яких вона не може подолати самостійно (висновок 
медичного закладу щодо стану здоров’я або інші документи, які підтверджують 
складні життєві обставини). 

 
5. Для отримання допомоги особа, яка опинилася в складних життєвих 

обставинах, звертається до Фонду, Запорізької обласної державної 
адміністрації, депутатів Запорізької обласної ради або до громадської 
організації із заявою, у якій обов’язково зазначає: місце проживання, 
контактний номер телефону, соціальний статус заявника, обставини звернення, 
розмір отриманого доходу за місяць, що передує місяцю звернення за 
допомогою, ідентифікаційний номер та найменування Державної податкової 
інспекції, що його присвоїла. 

До заяви додається копія паспорта та довідки про присвоєння 
ідентифікаційного номера. 

Крім того, можуть додаватися до заяви інші документи щодо стану 
здоров’я, соціального статусу, доходів, акт обстеження матеріально-побутових 
умов заявника та його сім’ї тощо.  

Голова правління Фонду, його заступник мають право звертатися до 
органів державної влади, місцевого самоврядування щодо складання акта 
обстеження матеріально-побутових умов заявника. 

 
6. У разі надання допомоги за зверненнями депутатів Запорізької 

обласної ради Фонд письмово їх повідомляє про обсяг коштів, передбачений на 
відповідний рік. 

 
7. Допомога надається один раз на рік у розмірі, що не перевищує півтора 

встановленого законодавством прожиткового мінімуму на одну особу в 
розрахунку на місяць (на момент звернення). 
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8. Виплата допомоги здійснюється Фондом шляхом поштового переказу, 

перерахування коштів на особисті банківські рахунки заявників або 
видатковими касовими ордерами. 

 
9. Фонд веде облік витрачання коштів, інформує депутатів Запорізької 

обласної ради за їх зверненнями про кількість осіб, яким надана допомога та 
обсяг витрачених коштів. 
 
 
 
Заступник голови-керівник апарату 
Запорізької обласної державної адміністрації   С.В. Лимарчук 


